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関沢小だより 
  

校長 藤谷 健二  

【 みんなで歌を歌う喜び、聴く喜び 】 
 

４年ぶりに音楽発表会で学年での合唱と合奏をそれぞれ披露することができました。校内音

楽会は、１年生から６年生、さくら学級のみんなが体育館に一同に集まりそれぞれの歌と合奏

を聞くことができました。子供達の鑑賞の態度が素敵で、各学年の歌声と合奏に目を輝かせ、

時には身を乗り出すなど、目と耳と心でしっかりと聴くことができていました。さくら学級の

ヤングマンの演奏では、全校が一体となって盛り上がり、子供達で会場全体の雰囲気を創り上

げてくれました。 

 

どの学年もこれまでの練習の成果を発揮した素晴らしい発表でした。ステージに上がる子達

はみんな緊張の面持ちでした。いざ、指揮者が手をふり挙げると同時にきりっと引き締まった

表情となり、聴いている人々に思いを伝えるため、持てる力を全て出し切り、最高のパフォー

マンスを繰り広げてくれました。終えた瞬間に沢山の拍手を浴びて、どの子もやり遂げた達成

感で本当に誇らしそうでした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

よく下校時に廊下やたたきで鼻歌を歌っている子がいて微笑ましく感じていました。放課後

児童クラブでも木の棒にドングリをつけて木琴の練習をしていたという話も聞きました。一人

一人が音楽の先生や各学年の先生の指導を受け本当によくがんばったと思います。ここ数年間

は歌を歌うことができませんでしたが、今回の音楽会で、子供達は、みんなで歌を歌う喜び、

聴く喜びを改めて実感できたことと思います。 

 

保護者の皆様からも沢山の感想をいただきました。「家では、いつも歌やメロディーを口ず

さみ毎日の練習が楽しそうでした。本番の後は『もうみんなで練習ができなくなっちゃうのが

寂しいな。もっと練習したかったな。』と話していて音楽会の楽しさを体験できたようです。

素敵な音楽会をありがとうございました。親子で楽しませて頂きました。」「練習をがんばっ

ている様子が日頃から伝わってきていたので本番で上手にでき本人も自信がついて良い経験に

なったようです。『練習すればうまくなる。それが大事！』と言っていました。」などです。

運営面でもご意見を頂戴しました。今後の参考とさせていただき、子供達が楽しむことができ

成長につながる音楽発表会にしてまいります。 
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１２月の行事予定 

１ 金 
授業参観懇談会（5・6年生・さくら） 

持久走記録会２年生 
17 日  

２ 土  18 月 特別日課４時間 13：２０下校 

３ 日  19 火 普通日課４時間 13：３5下校 

４ 月 特別日課 持久走記録会１年生 20 水 普通日課４時間 13：３5下校 給食終了 

５ 
火 

授業参観懇談会（１・２年生） 21 木 
普通日課３時間 11：３5下校 

ふれあいデー 

６ 水 
授業参観懇談会（３・４年生） 

なかよしタイム 
22 金 

普通日課３時間 11：３5下校 

終業式 

７ 木 
５年生社会科見学 

クラブ活動 
23 土  

８ 金  24 日  

９ 土  25 月 冬季休業日 

10 日  26 火  

11 月 特別日課 27 水  

12 火  28 木  

13 水 読み聞かせ・読書タイム 29 金  

14 木 普通日課５時間（クラブ活動なし） 30 土  

15 金 さくら学級交流会 31 日  

16 土   １ 月 元旦 

〇１２月２８日（木）～１月３日（水）は学校閉庁日です。（緊急時は市役所 251-2711 学校教育課へ） 
〇３学期始業式は１月９日（火）です。 
〇３学期からは全学年、月曜日は特別日課５時間となります。 
〇１２月７日（木）は、５年生が社会科見学です。５年生は登校班では登校しません。班によっては、 
班長、副班長が不在となることがありますのでご注意ください。 

 

登校・下校についてのお願い  
〇登校時刻について  

本校の登校時刻は、８：１０～８：２０です。だんだん登校が早くなり 8 時には学校へ  

到着してしまっている班も見られます。子供たちの安全確保のために、もう一度出発時刻

をご確認いただき、早すぎる集合や出発のないようよろしくお願いいたします。  

 

〇安全な登下校について  

  安全な登下校のために手袋のご用意をお願いします。寒くなりポケットに手を入れてい

る子が見られ大変危険です。転げた際に大ケガにつながります。また、下校について学校

でも指導いたしますが、「敷地内に入ったり、人の家のものに触ったりしない」「通学路

を通る」といった基本的な事柄についてご家庭でもお子様とご確認をお願いいたします。  

  

〇遅刻・早退について  

 遅刻や早退をする場合は、必ず保護者の方に学校にお越しいただいています。子供たち

の安全のために学校内で職員との対面での確実な引き渡しにご協力をお願いいたします。  
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

持久走記録会の温かいご声援ありがとうございます 
 持久走記録会では、たくさんの温かい応援をありがとうございます。子供達は日頃の練習の成果を十分

に発揮しようと頑張りました。自分の走行距離を少しでも伸ばし、最後まであきらめないで走り抜くとい

う心構えで、練習から全力で取り組んでいました。記録会では、自己新記録を出して喜ぶ子、あと少し目

標に届かず、悔しそうに地面を見つめる子、友達と抱き合って健闘を称える子が見られました。一人一人

が自分の限界に挑戦することができました。あと２学年実施がありますので引き続き子供達のがんばりに

励ましの声援をお願いいたします。 

今月の生活のめあて 

すみずみまで そうじをしよう。 


